
Переваги застосування стимулятора росту Квадростим при обробці 

насіння 

Низькомолекулярний полімер (ПЕО – 400), легко проникає в тканини, виконуючи при 

цьому роль транспортного агента для всіх видів пестицидів та елементів живлення, які 

використовуються в бакові суміші при обробці насіння. Також ПЕО-400, проникаючи до клітин, 

структурує вільну внутрішньоклітинну 

воду, підвищуючи її біологічну активність, 

що прискорює біохімічні процеси у 

зародку, а потім і у паростку в цілому.  

 Оболонка з високомолекулярного 

полімеру (ПЕО-1500), яка утворюється на 

поверхні насіння, захищає від проникнення 

патогенної мікрофлори і запобігає 

передчасному проростанню в 

несприятливих умовах, забезпечуючи 

захист насіння від провокаційної вологи. 

Як тільки ґрунт досягне оптимальної для 

проростання насіння вологості, ця оболонка перетворюється в гель, і насіння дає дружні, сильні 

сходи. Поліетиленоксиди, внесені разом з фунгіцидами, призводять до зневоднення гіфів грибків. 

Висушування мікробної клітини, з одного боку, знижує її біологічну активність, а з іншого - 

підвищує її сприйнятливість до дії фунгіциду. 

Бурштинова кислота в поєднанні з лігногуматним комплексом, що входить до складу 

препарату, містять активні енергетичні речовини, які додатково забезпечують паросток вільною 

енергією,  вкрай необхідною для оптимального функціонування дихальної, транспіраційної та 

енергетичної систем молодої рослини. Янтарна кислота сприяє виробленню АТФ. Як наслідок, 

вона є потужним стимулятором вироблення енергії, підсилює клітинне дихання, сприяє засвоєнню 

кисню клітинами. При додаванні янтарної кислоти приріст швидкості споживання кисню 

мітохондріями (енергетичним центром 

клітини) рослини збільшується в десятки разів. 

Рослина продукує більшу кількість біомаси, 

тобто прискорюється її зростання.  

При несприятливих умовах середовища 

будь-який організм помітно збільшує 

виробництво бурштинової кислоти. І 

отримання її ззовні забезпечує ефективне 

функціонування рослини в умовах заморозків, 

спеки, посухи, надлишкової або недостатньої 

вологості повітря. Тобто бурштинова кислота 

виступає як антистресовий фактор. Також 

застосування янтарної кислоти захищає 

рослину від зайвого накопичення в тканинах азотистих речовин (нітратів) при їх надмірному 

вмісті в ґрунті. 

Бурштиново-лігногуматний комплекс Квадростиму виступає активним антиоксидантом 

(інтенсивно засвоює вільні радикали кисню) і адаптогеном – захищає організм від несприятливих 

умов середовища, а також токсинів, як власних, так і які надходять з зовні.  

Застосування препарату «Квадростим» при протравленні насіння підвищує його польову 

схожість  та енергію проростання на 7-21% в залежності від виду та сорту рослин. Захищає від 

провокаційної вологи та забезпечує анті стресову  дію на молоді паростки. Хоча препарат 

"Квадростим" і не замінює добрив і фунгіцидів, проте він значно підвищує ефективність їх 

використання та покращує показники росту рослин на початкових етапах розвитку. 
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